



Földrengés után – „fekete füst borít el eget és tengert.”

nyokat érte támadás, mégis a legtöbbször erre gondolunk, amikor eszünkbe jut a tragédia). Talán valamely nagyváros szívében található kulturális intézményre kell gondolnunk (akár egy sportaréna vagy stadionra is), amely a tragédia napján kivételes eseménynek szolgál helyszínéül. Valószínűleg itt lesz a legnagyobb a katasztrófa pusztítása, noha Nostradamus szerint a károk elképesztő méreteket öltenek.

Néhány elemző szerint a bikával a bölcs a kétezres éveket jelöli meg a tragédia időpontjául, hiszen ekkor tartózkodik majd a nap a bika jegyében, ám ez túl általános igazság ahhoz, hogysem alapozhatnánk rá. Mások az első sor meghatározásából május hónapját olvassák ki, amely megint csak túl széles időintervallumot fed le, semmint hogy felkészülhessünk a katasztrófára.

A négy soros szorosán összefügg a korábban tárgyalt százévesekkel, amit az utolsó két sor is bizonyít. Nostradamus újra felmelegeti a környezetszennyezés hatását, és kendőzetlen elkese- redéssel ír mindarról a pusztításról, ami a világban folyik. Ezzel egyszerre össze is kapcsolja a IX. 83-ast a korábban elemzettekkel. Az emberiség helyzetét tehát a környezeti és éghajlati hatások mellett tovább nehezíti majd a földrengés, amely sokakkal végez.

nyokat érte támadás, mégis a legtöbbször erre gondolunk, amikor eszünkbe jut a tragédia). Talán valamely nagyváros szívében található kulturális intézményre kell gondolnunk

A jóslat szerint a nehéz időkben a hitehagyottak visszatálnak istenhez, ami, tekintve a katasztrófák okozta nehézségeket, nagyon is valószínűnek tűnik (gondoljunk csak a második világháború utáni időkre, amikor Németországban százezrével fordultak a vallás felé a legyőzöttek). Az utolsó sor tehát mintegy összegzi a katasztrófák következményeit, és bemutatja, hogy az emberi gondolkodás évszázadok távlatából sem változik sokat, és a technikai vívmányok bástyái mögé húzódó psziché újra csak Istenben keresi a támaszt, amikor az új kor modern termékei többé már nem segíthetnek rajta.

———— I.69. ————

### METEORIT BECSAPÓDÁS AZ ÖREG KONTINENSEN

„La grand montagne ronde de sept stades,  
Après paix, guerre, faim, inondation,  
Roulera loin abismant grands contrades,  
Mesmes antiques, & grand fondation.”

„Óriás hegy hullik majd a földre,  
Nagy csönd lesz, háború, éhínség és szökőár,  
A pusztítás messzire elér majd,  
Lerombol régi és jól megépített városokat.”

Az óriás hegy, melynek méretét Nostradamus hét stadionban jelölte, bizonyára egy meteor. Ez megközelítőleg ezerhatszáz méteres átmérőt jelent, amely bőven elegendő arra, hogy városokat, de akár egész civilizációkat pusztítson el. Gondoljunk csak a dinoszauruszok kihalására, amelyet a kutatók egy része szintén a Föld felszínébe csapódó meteornak tud be.